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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    Αρκαλοχώρι, 24/10/2012 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  

 

11.650.000 € ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

 ΤΟΥ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

 ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 

 

ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΥΠΕΓΡΑΨΕ Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  

 

 

Ξεκινά η κατασκευή ∆ικτύου Αποχέτευσης και Εγκατάστασης 

Επεξεργασίας Λυµάτων Αρκαλοχωρίου, ένα µεγάλο έργο υποδοµής 

προϋπολογισµού 11.650.000 €, τη σύµβαση υλοποίησης του οποίου 

υπέγραψε σήµερα ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, 

στο Αρκαλοχώρι. 

Σε δηλώσεις του έπειτα από την υπογραφή της σύµβασης ο κ. 

Καλογεράκης ανέφερε µεταξύ άλλων: «Ολοκληρώσαµε τη διαδικασία 

δηµοπράτησης που είχε ξεκινήσει η πρώην δηµοτική αρχή Αρκαλοχωρίου και 

συµβασιοποιούµε σήµερα, ένα σηµαντικό έργο για το ∆ήµο µας, την κατασκευή 

του βιολογικού  σταθµού και των δικτύων αποχέτευσης στο Αρκαλοχώρι. 

Το έργο θα συµβάλλει στην αναβάθµιση του περιβάλλοντος, τη 

βελτίωση της ποιότητας ζωής των δηµοτών και την οικονοµική τους 

ανακούφιση, µια και κάθε µέρα ξοδεύονται τεράστια ποσά για την εκκένωση 

των βόθρων. Παράλληλα, θα πραγµατοποιηθεί και η αντικατάσταση του 

δικτύου ύδρευσης.  

Το Αρκαλοχώρι, επιτέλους, αποκτά βιολογικό και σύγχρονα 

αποχετευτικά δίκτυα, βασική προϋπόθεση για τη λειτουργία µιας σύγχρονης 

πόλης. Ελπίζω, µε δεδοµένο και το γεγονός ότι η χρηµατοδότηση του έργου 

είναι εξασφαλισµένη, στη συνέπεια και συνεργασία της κατασκευάστριας 

εταιρείας και την παράδοση του έργου µέσα στο χρονοδιάγραµµα που 

προβλέπεται από τη σύµβαση. Ζητάµε τη συνδροµή και την κατανόηση των 

δηµοτών µας σε όλη την διάρκεια κατασκευής του έργου.  

Παράλληλα, µε την κατασκευή βιολογικού σταθµού στο Αρκαλοχώρι 

έχουν ξεκινήσει και σύντοµα ολοκληρώνονται βιολογικοί σταθµοί στο Σµάρι, 

την Αρµάχα, το Γεράκι, την Κασταµονίτσα και το Αµαριανό, ενώ βρίσκονται 

στο τελικό στάδιο επτά νέες µελέτες, που σύντοµα θα κατατεθούν για έγκριση 

και χρηµατοδότηση από το Ε.ΣΠ.Α.». 
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Σύµφωνα µε την τεχνική περιγραφή, το έργο αποτελείται από δύο 

επιµέρους τµήµατα. Το πρώτο τµήµα αφορά στην κατασκευή αποχετευτικών 

αγωγών λυµάτων και το δεύτερο τµήµα  αφορά στην κατασκευή της 

Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυµάτων. Τα εσωτερικά δίκτυα αποχέτευσης 

έχουν συνολικό µήκος 31.153 µέτρα και οι βαρυτικοί αγωγοί των λυµάτων του 

Αρκαλοχωρίου προς την Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυµάτων 2.152 µέτρα. Η 

Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυµάτων θα έχει δυναµικότητα 7.500 

ισοδύναµων κατοίκων (σε ορίζοντα 20ετίας) µε αγωγό µεταφοράς των 

επεξεργασµένων µήκους 5.300 µέτρων. Το χρονοδιάγραµµα ολοκλήρωσης του 

έργου είναι 28 µήνες, συµπεριλαµβανοµένης της δοκιµαστικής λειτουργίας. 

Το έργο «Κατασκευή ∆ικτύου Αποχέτευσης και Εγκατάστασης 

Επεξεργασίας Λυµάτων Οικισµού Αρκαλοχωρίου» έχει ενταχθεί στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-

2013» του Υ.Π.Ε.Κ.Α. 

 


